
ККООЗЗЯЯТТИИННССЬЬККАА ММІІССЬЬККАА РРААДДАА ВВІІННННИИЦЦЬЬККООЇЇ ООББЛЛААССТТІІ
ККООММІІССІІЯЯ ЗЗ ППИИТТААННЬЬ ТТЕЕХХННООГГЕЕННННОО--ЕЕККООЛЛООГГІІЧЧННООЇЇ ББЕЕЗЗППЕЕККИИ

ТТАА ННААДДЗЗВВИИЧЧААЙЙННИИХХ ССИИТТУУААЦЦІІЙЙ

ПРОТОКОЛ  № 1
позачергового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та

надзвичайних ситуації

24 січня 2022 року                                                                                 м. Козятин

Головуючий: голова комісії з питань ТЕБ та НС, міський голова  Єрмолаєва Т.М.
Присутні: члени комісії (згідно списку),

РОЗГЛЯНУТІ  ПИТАННЯ:
І.  Про посилення заходів контролю та впровадження додаткових

протиепідемічних заходів на період впровадження «ПОМАРАНЧЕВОГО» рівня
епідеміологічної небезпеки.

СЛУХАЛИ:  начальника Козятинського відділу ДУ  «Центр контролю та
профілактики хвороб МОЗ України» Леоніда ЯЩУКА.

На території Козятинської громади як і в області спостерігається стрімке
зростання захворюваності на гостру респіраторну хворобу  COVID-19  та на інші
гострі респіраторні вірусні інфекції,  яке розпочалось на  2-му тижні року.  Випадків
грипу з початку року ще не зафіксовано.

З початку року в громаді зареєстровано 214 випадків захворювання на COVID-
19,  із яких  66  -  за останні вихідні  22-23  січня.  В порівняні з попереднім тижнем
захворюваність зросла в  2,5  рази.  Серед захворілих 25  дітей,  із яких 8  -   за останні
вихідні.  Також з початку року  15  хворих госпіталізовано,  198  перебуває на
амбулаторному лікуванні,   є  2  летальних випадки.  Щоденно протягом останнього
тижня до лікарів звертається від 40 до 60 чоловік з ознаками ГРВІ.

Приймаючи до уваги циркуляцію на території області штаму  (Омікрон)  слід
очікувати подальше зростання захворюваності на гостру респіраторну хворобу
COVID-19.

СЛУХАЛИ: начальника управління освіти та спорту міської ради Інну МАДЕЙ.
Станом на  24.01.2022  у закладах загальної середньої освіти на заняттях

відсутній значний відсоток дітей, а саме:
ЗШ №2 – 120 учнів (23%);
ЗШ №5 – 152 учні (34%);
ЗНВК "Школа-гімназія-дитячий садок" ім. Підгорбунського – 162 учні (32%).
Враховуючи віднесення Вінницької області з  22  січня  2022  року до зони

«ПОМАРАНЧЕВОГО» рівня епідемічної небезпеки,  у відповідності до постанови
Кабінету Міністрів України від  09  грудня  2020  року №  1236  «Про встановлення
карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою
запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-



19  спричиненої коронавірусом  SARS-CoV-2»  (із змінами),  з метою недопущення
можливих негативних наслідків,  розриву епідемічного ланцюга розповсюдження
інфекції, раціональної організації освітнього процесу та за результатами доповіді і з
урахуванням обговорень,

Комісія ВИРІШИЛА:

1. Керівникам підприємств,  установ,  організацій забезпечити виконання
протиепідемічних заходів суб’єктами господарювання передбачених для
«ПОМАРАНЧЕВОГО» рівня епідемічної небезпеки у відповідності до постанови
Кабінету Міністрів України від  09  грудня  2020  року №  1236  «Про встановлення
карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою
запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-
19 спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

Термін виконання: невідкладно
2. Рекомендувати ДПТНЗ  «Козятинське міжрегіональне вище   професійне

училище залізничного   транспорту»  (Стецюк А.О.),  управлінню освіти та спорту
міської ради   (Мадей І.В.)  спільно з керівниками закладів загальної середньої,
дошкільної та позашкільної освіти:

1) Розглянути питання щодо запровадження заборони відвідування закладів
освіти усіх типів та форм власності її здобувачами,  окрім учнів  1-4  класів закладів
загальної середньої освіти та здобувачів закладів дошкільної освіти.

2) Розглянути питання щодо запровадження заборони відвідування закладів
освіти учнями 1-4 класів ЗШ №2, ЗШ №5, ЗНВК  "Школа-гімназія-дитячий садок" ім.
В.Підгорбунського.

3) Провести в приміщеннях закладів освіти,  гуртожитках,  харчоблоках
комплекс протиепідемічних заходів, прибирання та провітрювання.

4) Посилити інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо суворого дотримання
санітарних норм і правил запобіганню поширення COVID-19.

Термін виконання: з 25.01.2022
3. Відділенню поліції №2  Хмільницького РВП ГУНП у Вінницькій області

(Андрощук Р.Л.), спільно з Козятинським управління ГУ Держпродспоживслужби у
Вінницькій області  (Кравець В.В.)  посилити,  в межах компетенції,  заходи
державного нагляду за виконанням суб’єктами господарювання протиепідемічних
вимог з припиненням діяльності.  У випадках виявлення таких порушень тимчасово
призупиняти їх діяльність до усунення виявлених порушень.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови
– начальника управління соціальної політики Костянтина МАРЧЕНКА.


